
Протокол №11 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 30.04.2026 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., Пукаляк Л. Т., 

Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., Снігур А. А., Полетко Т. М., 

Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., Швагуляк Н. І., Халавка О. А., Зелінський А. В., 

Кравцов Л. В., Лопушинський М. І., Любінський Б.І. 

Відсутні: -  

Сумісники: Цогла О. О., Клебан Л. О., Климець І. Ю. 

 

Порядок денний: 

1. Проведення заходів, спрямованих на покращення успішності та 

дисципліни студентів.  

2. Обмін досвідом та кращими практиками між викладачами циклової 

комісії.  

3. Формування м’яких навичок у процесі викладання загальноосвітніх 

дисциплін. 

4. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії, яка ознайомила присутніх зі станом успішності та 

відвідування занять студентами за поточний період. Вона наголосила на 

необхідності посилення контролю за дисципліною, особливо під час 

дистанційного/змішаного навчання, та запропонувала максимально 

сприяти відпрацюванням студентів, які мають заборгованості. 

ВИСТУПИВ: 
Науменко В. Б. запропонував активніше залучати кураторів груп до 

з’ясування причин пропусків занять та підтримувати постійний зв’язок із 

батьками. 

УХВАЛИЛИ: 

Викладачам циклової комісії посилити моніторинг відвідування занять та 

вчасно інформувати кураторів про систематичні пропуски. Сприяти ліквідації 

академічних заборгованостей студентів. 

2. СЛУХАЛИ: 

Ковальчук І. В., яка поділилася досвідом використання сервісів штучного 

інтелекту та візуалізації даних на заняттях. Було продемонстровано 

практичні кейси створення інтерактивних опорних конспектів, що 

дозволяє зекономити час на пояснення теоретичного матеріалу. 

ВИСТУПИЛА: 

Кузик І.В. відзначила ефективність методу проєктів, який застосовує на 

заняттях історії, та запропонувала провести відкрите інтегроване заняття 

(наприклад, історія + література). 
 

 



УХВАЛИЛИ: 
Інформацію щодо обміну досвідом взяти до відома та використання у 

практичній діяльності. Рекомендувати викладачам циклової комісії розробити  

інтегровані заняття на наступний семестр. 

3. СЛУХАЛИ: 

Людкевич У.І. про розвиток soft skills на заняттях гуманітарного та 

природничо-математичного циклів. Доповідач підкреслила, що сучасний 

ринок праці вимагає від випускників не лише твердих знань (hard skills), а 

й уміння працювати в команді, критично мислити, адаптуватися до змін та 

розв’язувати конфлікти. Вона запропонувала частіше практикувати роботу 

в малих групах та метод «мозкового штурму». 

ВИСТУПИЛА: 

Клебан Л. О. додала, що розвиток критичного мислення є ключовим на 

заняттях з громадянської освіти та природничих наук, де студенти вчаться 

відрізняти факти від фейків. 

УХВАЛИЛИ: 

На заняттях використовувати завдання, спрямовані на розвиток комунікації, 

тайм-менеджменту та командної роботи студентів. Впроваджувати 

елементи дебатів та дискусій під час вивчення тем, що передбачають 

множинність поглядів. 

4. СЛУХАЛИ: 

Лопушинського М. І., який запропонував провести змагання з волейболу 

серед здобувачів освіти.  

УХВАЛИЛИ: 

Організувати у травні змагання з волейболу.   

 

 

Голова циклової комісії                                доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

                 

Секретар                                                                                   Ірина КОВАЛЬЧУК 

 

 


